

Інформаційне забезпечення формування електронної звітності та подання звітів за допомогою ПЗ «Соната»

Оксана Буриник¹, Олександр Марковець²

Кафедра соціальних комунікацій та інформаційної діяльності, Національний університет “Львівська політехніка”, УКРАЇНА, м. Львів, вул. С. Бандери, 12,
E-mail: 1. oxana.burynyk@gmail.com, 2. sanmarkovets@gmail.com

Abstract – With the development of information technology, taxpayers were able to report to state authorities by e-mail, which currently only becomes widespread. However, the concept of e-government in Ukraine provides that in a few years electronic reporting will be the main way to reporting to public authorities.

Ключові слова – електронна звітність, програмне забезпечення, електронний ключ, державні контролюючі органи.

I. Вступ

Перехід до інформаційного суспільства, стрімкий розвиток сучасних електронних засобів комунікації, засоби аналітичної обробки даних забезпечують високу продуктивність та оперативність роботи працівників підприємства чи установи. Саме тому доцільним є встановлення на робочих місцях ефективного програмного забезпечення для формування електронної звітності та подання звітів до державних контролюючих органів.

II. Формування електронної звітності та подання звітів за допомогою ПЗ «Соната»

«Соната» – сучасна програма для електронної звітності, що підтримує стандарти Міндоходів, Пенсійного Фонду та Держстату. Це комплексний інструмент для створення, підписання та відправки звітів та накладних, а також перегляду відповідних квитанцій.

Основні можливості ПЗ «Соната»:

- підтримка багатьох профілів підприємства;
- швидке створення профілю на основі даних сертифікату;
- імпорт профілів та документів з інших програм електронної звітності (ІВК Звітність, ОПЗ, М.Е. Дос, Арт-Звіт);
- підтримка електронних ключів двох центрів сертифікації (ПрАТ «ІВК» та АЦСК ІДД Міндоходів);
- актуальні довідники даних, що використовуються в звітності (КОАТУУ, КВЕД, КОПФГ, інспекції, банки та ін.);

- швидке та зручне заповнення форм звітності (більше 280-ти бланків, що відповідають державним стандартам), автоматичний розрахунок та перевірка коректності;

- зручний перегляд квитанцій та повторна відправка звітів;
- операції з первинними документами: створення, облік та аналітика;
- імпорт та експорт документів [1].

Використання ПЗ «Соната» можливе завдяки встановленню безкоштовної або ліцензійної версії програми. Ліцензійна програма, на відміну від безкоштовної, надає можливість створення, друку та експорту звітів та накладних, а також первинних документів.

При встановленні ПЗ «Соната» вибирається система оподаткування підприємства, управління Міндоходів, Держстату та Пенсійного Фонду за регіонами, сертифікати, які необхідні для підписання звітності (підпис дирктора, печатка підприємства, підпис бухгалтера, підпис працівника), вказується поштова скринька, через яку буде відбуватися обмін звітами та квитанціями з установами. Після налаштування профілю підприємства звіти автоматично заповнюються вказаними даними.

Програма дозволяє надійно захистити приватні дані, адже звіти та квитанції через мережу Інтернет передаються лише в зашифрованому вигляді, а сертифікати та ключі (збережені в програмі) взагалі ніколи не передаються. ПЗ «Соната» дозволяє вести реєстрацію подій. Для цього можна вести системний журнал реєстрацій та відправляти дані про події агенту моніторингу. Всі звіти перед збереженням проходять перевірку, яку при бажанні можна здійснити вручну, при цьому текст помилки відображається над помилковим полем звіту. Інтерфейс програми є доволі зручним у використанні і зрозумілий на інтуїтивному рівні.

Висновок

Подання електронної звітності в електронному вигляді забезпечує безліч переваг і для керівників організацій та підприємств, і для державних керуючих органів, адже платники податків збільшують економію робочого часу та матеріальних засобів на придбання бланків звітних документів. Звітність, що передається до органів Міндоходів, Держстатистики та Пенсійного Фонду за допомогою ПЗ «Соната» через мережу Інтернет із застосуванням посиленних сертифікатів ключів електронного цифрового підпису, не потребує дублювання на паперових носіях, а також їх зберігання в спеціальних архівних фондах.

Література

1. Соната. Програма для електронної звітності [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://sonata.biz.ua> – Назва з екрану.